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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 31 DE OUTUBRO DE 
2022 FLS. 652 

 

Ata da Décima Sétima Sessão Ordinária, do Segundo Período, da 
Primeira Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às 
dezoito horas do dia 31 de outubro do ano de 2022. 

 

Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de dois mil e 
vinte e dois, às dezoito horas, no recinto da Câmara Municipal, 
reuniram-se na presença do Presidente José Lourenço dos Santos, 
os Vereadores, Cristiano Prestes de Macedo, Greicieli dos Santos 
Silva, Edson Calixto de Andrade, Luiz Aparecido Moreira, 
Osmar Batista dos Santos Neto, Sovelth Cardoso e Valdecir 
Martins. Ausente encontrava-se o Vereador Altamiro de Oliveira, 
que por motivo de doença na família não puder comparecer a 
Presente Sessão. Após, verificando haver quórum legal, foi 
aberta a sessão Ordinária pelo Sr. Presidente, e este passou-se ao 
Expediente, onde encontravam-se, a Ata da Sessão anterior, após 
não havia matéria a ser apresentada e na sequencia encerrou-se o 
Expediente e passou-se a Ordem do Dia, onde encontrava-se a 
OFICIO Nº022/2022 DE AUTORIA DOS VEREADORES LUIZ 
APARECIDO MOREIRA E JOSÉ LOURENÇO DOS SANTOS. 
SEGUNDA VOTAÇÃO DO PROJETO DE RESOLUÇÃO 
Nº003/2022 que “Regulamenta a compensação de carga horária dos 
servidores da Câmara Municipal que comparecerem as sessões ordinárias 
e extraordinárias e define horário das Sessões Ordinárias as 18hrs.” 
PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 028/2022 Dispõe 
Sobre Autorização Para Celebrar Parceria Com O Banco Sicredi 
Objetivando Implementar No Município O Programa “A União Faz A 
Vida”. PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 029/2022 
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“Dispõe Sobre A Alteração Da Lei Municipal 1.036/2021 Quanto Aos 
Valores Pactuados No Termo De Fomento Realizado Com O Lar São 
Lourenço. “PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 
033/2022 “Dispõe Sobre A Declaração De Utilidade Pública No Âmbito 
Municipal Do Lar São Lourenço.”. PRIMEIRA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE LEI Nº 035/2022 “SÚMULA: DISPÕE SOBRE A 
CRIAÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DA CULTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS.” PRIMEIRA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI 
Nº 036/2022 – “QUE “SÚMULA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO 

MUNICIPAL DA CULTURA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” PRIMEIRA 
VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 037/2022 - QUE “AUTORIZA O 
EXECUTIVO MUNICIPAL A CONCEDER INCENTIVO FINANCEIRO A ATLETA OU 
EQUIPE QUANDO REPRESENTAREM O MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.”. Lida Novamente Em Plenário O Projeto De 
Resolução Nº003/2022 Seguiu Para Votação De Sua Segunda Votação 
Vindo A Obter Parecer Favorável Entre Todos Os Presentes. Após foram 
colocados em deliberação e em seguida Primeira Votação os PLs. Nº 028, 
029, 033, 035, 036 e 037/2022 que vieram todos a obter aprovação por 
unanimidade entre todos os presentes. Em seguida foi discutido com os 
Sres. Vereadores a questão da perfuração de um Poço Artesiano no 
Bairro da Ferradura, para atender a famílias as quais o atual sistema de 
abastecimento não atende. Foi apresentado o Ofício Nº022/2022 que 
“Requeria Informações acerca do Cumprimento da Indicação 
Nº007/2021, que solicitava a perfuração de um poço artesiano naquela 
localidade, de Autoria do Vereador Luiz Aparecido Moreira.” Assinaram 
o Ofício os Vereadores Luiz aparecido Moreira, Greicieli dos Santos 
Silva, Sovelth Cardoso e José Lourenço dos Santos. Seguidamente, 
dando continuidade as matérias que aguardavam votação, foi colocada 
em discussão e posteriormente Votação a TERCEIRA VOTAÇÃO DO 
PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº003/2022 que “Regulamenta a 
compensação de carga horária dos servidores da Câmara Municipal que 
comparecerem as sessões ordinárias e extraordinárias e define horário das 
Sessões Ordinárias as 18hrs.” Que veio a ser aprovada por unanimidade 
entre todos os presentes. Finda a Ordem do dia e não havendo nada 
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mais a se tratar, o Sr. Presidente abriu a palavra livre aos Sres. 
Vereadores para suas explanações finais, após esta, o Sr. 
Presidente agradeceu a presença de todos, e encerrou a Sessão as 
dezenove horas e vinte minutos, da qual eu, Cleberson Marcos 
Rodrigo Moreira.........................lavrei a presente ata que vai 
assinada como de costume.  
 
 
 
 ___________________                                                                 _______________________ 
José Lourenço dos Santos                                                                Cristiano Prestes de Macedo 
            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                       
 
 
_____________________         ____________________               _______________________ 
   Luiz Aparecido Moreira              Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                     

Vice-Presidente           Vereador                                      Vereador 
 
 
 

_____________________        __________________________               ________________                   
 Greicieli dos Santos Silva         Osmar Batista dos Santos Neto                    Sovelth Cardoso 
            Vereadora                  Vereador                     Vereador 
 
 
                                                       _________________                
                                                          Valdecir Martins 
                                                                Vereador   


